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Liebe Eltern, liebe Erziehungsberechtigte

vielen Dank für Ihre Rückmeldungen zu den Testungen. Ich freue mich, dass sich so viele von Ihnen dazu entschieden haben, den Test Ihres Kindes schon am Montag zu machen. Dabei ist es absolut gleichwertig, ob Sie in ein Testzentrum, in die Apotheke, in den Hort oder zu uns in die Schule gehen.

Wir starten am Dienstag zur Einschulung mit allen Klassen gleichzeitig um 9 Uhr auf dem oberen Pausenhof hinter der Turnhalle. Bitte nutzen Sie deshalb die obere Zufahrt (über den Flurweg) als Eingang. Berücksichtigen Sie dabei bitte, dass Sie nicht direkt mit dem Auto vorfahren können, da sich dort eine Baustelle befindet.

Zuerst werden wir die Kontaktdaten aufnehmen. Diese können Sie mit dem angehängten Formular bereits zu Hause vorbereiten und mitbringen.

Dann werden wir noch die Kinder testen, die ohne negativen Test kommen. Diese Familien bitte ich, besonders pünktlich vor Ort zu sein, da wir vorher nicht mit dem offiziellen Teil beginnen dürfen. In dieser Zeit können Sie unsere Fotoecken für private Fotos nutzen.

Um 9.30 Uhr beginnt der offizielle Teil, der dieses Jahr auch durch eine Aktion der Verkehrswacht begleitet wird.

Ca. 10.15 Uhr gehen die Klassenlehrerinnen mit Ihren Kindern in die Klassenzimmer. Leider dürfen Sie auch in diesem Jahr nicht mit hinein. Ich bitte Sie, dann in dieser Zeit das Schulgelände zu verlassen.

Pünktlich um 11.15 Uhr können Sie Ihr Kind wieder vor der Schule (Haupteingang) in Empfang nehmen.

Das gesamte Kollegium wünscht Ihren Familien und Ihren Kindern einen schönen Einschulungstag!

Herzliche Grüße

gez. Katja Kuhn (Schulleiterin)
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